
Poutní mše svaté a pobožnosti: 
 

Od 10.6. do 9.9. jsou mše svaté v Kraselově přesunuty 
ke sv. Anně. Stále budou v sobotu od 15 h.  

(výjimkou je pouť u sv. Anny 30.7. a u sv. Vavřince 12.8.) 
 

12.-16.6. Strakonice – kostel sv. Markéty - duchovní obnova  
               pro každého na téma „Slovo o S(s)lově 
            17 h. – mše svatá (pro ty kdo stihnou), v 17:40 přednáška 
                        následovaná sdílením ve skupinkách a modlitbou, 
            19:30 modlitba chval 
 

ne. 18.6. - Den otců 
 

 ne. 2.7. pouť ke svatým Petru a Pavlu 
           – titulární slavnost kostela sv. Petra a Pavla ve Volenicích,  
               mše sv. v 10 h. 
 

   st. 5.7.    slavnost sv. Cyrila a Metoděje - mše sv. 10:00 Volenice  
so. 22.7. - poutní mše sv. – Horní Poříčí 11 h. 
 

ne. 30.7. poutní mše k poctě sv. Anny – Lhota u sv.Anny  
                 v 9:30 vycházejí poutníci pěšky od kříže u zastávky v Makarově 
               mše svatá začíná v 11 h. 
               hlavním celebrantem bude novokněz P. Matěj Jirsa, 
               který po mši sv. bude udělovat novokněžské požehnání 
 

              Ten den nebudou mše ve Volenicích, Katovicích 
               a Stř. Hošticích, ani v sobotu u sv. Anny! 
 

so. 12.8. poutní mše k poctě sv.Vavřince – Kraselov 13 h. 
               + kulturní program obce od 14 h. v Kraselově 
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S vděčností jdeme dál 
  
       Milí přátelé, bratři a sestry, velice rád jsem s vámi jako společenstvím 
místní církve i s vámi osobně, jak jsem měl možnost se různým způsobem 
s vámi setkávat, šel kus cesty následování našeho Pána. Slovo farnost, 
farář vychází z řeckého „parachalein“ – zváti, volati. Jsme tedy pozvaní, 
povolaní k hledání a napodobování Krista. Týká se to nejen faráře, který 
počítá s tím, že čas od času je volán a pozván k nějakému životnímu 
kroku. K rozlišování a hledání Boží vůle je zván každý z nás a třeba změna 
faráře nám může být připomínkou, jak si Boží výzvy všímám já osobně  
a jak na ní odpovídám… 
 Především vám na tomto místě děkuji. Osobně bych u tohoto slova 
skončil. Děkuji. To se v mém nitru v tomto čase často ozývá a snažím  
se to říkat i nahlas. Vůbec to pro mě není pouhá společenská floskule. 
Dlouhodobě jsem vděčný za ty, kdo dělají mnoho dobrého; děkuji za lidi, 
kteří vidí věci jinak než já a čerpám tak obohacení pro mé pohledy  
a hodnoty; s povděkem přijímám i to, když věci nejsou správně,  
ale nemohu je překlopit. V tom všem zakouším Boží inspiraci a požehnání, 
byť lidsky jsem slabý a nedokonalý. Přijměte, prosím, tedy i mou prosbu  
o odpuštění, pokud jsem se k někomu z vás nezachoval podle Kristova 
příkladu. 
 Jako velký dar vnímám provázanost farností našeho obvodu  
a ochotu vypomoci si. Není to samozřejmost a pečujme o ni! Co víc – 
využívejme i širších vztahů. Potřebujeme tvořit dobrý farní základ,  
ale potřebujeme i širší zkušenosti církve, která opět povzbudí náš farní 
život. 
 Děkuji všem, kdo se aktivně zapojují do aktivit farností 
pravidelných i jednorázových. Díky, že dobrovolnická činnost pokrývá  
jak zájem o lidi (od dětí až po seniory), tak o technické záležitosti.  
Jsem vděčný jak za Farní charitu, tak za zapojení farníků do dalších 
spolků, tak do veřejného života a obecních záležitostí. 
 Křesťanství v prvopočátku bylo označováno jako cesta. S touto 
nadějí věřím, že budete nadále hledat směr osobního i společného života 
v Kristu, a to i v přijetí P. Jana Doležala, který sem přichází. 
 Díky Bohu, díky vám! 

                                                                    Roman Dvořák 

 
 

Světové dny mládeže 2023 – setkání mladých s papežem 
 

 Na přelomu července a srpna zve papež František mládež do 
Portugalska a následně do hlavního města Lisabonu, aby prožila 
setkání mezi sebou, ale především setkání s Kristem ve společenství 
církve. Kéž je pro nás radostí, že se na tuto pouť vypraví i několik 
mladých lidí z našich farností. Modleme se, aby to pro ně bylo 
požehnáním a aby se stali požehnáním i oni pro nás, až nám o tom 
budou vyprávět a modlit se též za nás.                  

Roman Dvořák 
 

Dokončení opravy fasády kostela ve Volenicích 
 

 Pro letošní rok se nám podařilo získat z Jihočeského kraje dotaci 
na dokončení obnovy fasády kostela sv. Petra a Pavla ve Volenicích ve 
výši 250 000 Kč. Celkové náklady činí dle rozpočtu 322 000 Kč, podíl 
farnosti má být cca 72 000 Kč. Díky všem, kdo přispívají při 
pravidelných sbírkách 1. neděli v měsíci na tento účel, díky obcím a 
dalším dárcům za dary poskytnuté v minulých letech. Prosíme o 
podporu i letos, abychom mohli v díle pokračovat. 

Roman Dvořák 
 

Kalendář akcí na faře ve Volenicích léto 2023 
pá - ne 23. - 25.6. – víkendové setkání pro mládež 
            v sobotu budeme opravovat kapli 
            a připravovat faru na letní pobyty dětí  
            Bližší informace u Hanky a Míra Čapků  
začátek července – setkání dětí z náboženství  
 

Více na: www.farnost-strakonice.cz, 
www.katovice.charita.cz  

a na www.facebook.com/katovicka.farnost/ 
 


